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Цель и задачи: 

- воспитывать любовь и уважение к старшему поколению, к своей семье, 

традициям своей семьи, желание больше узнать об их жизни; 

- развивать умение детей свободно общаться с взрослыми; 

- воспитывать уважительное отношение к людям пожилого возраста и 

желание сделать для них что-то приятное; 

- воспитывать культуру общения и поведения. 

 

Участники: учащиеся, педагоги и сотрудники МБОУ ДО ДЮЦ 

 

Форма: музыкально- игровая программа 

 

Музыкальное оформление: детские песни. 

 

Оборудование: музыкальный центр, атрибуты для игр, мольберт, 

разноцветные маркеры. 

 

Педагогические технологии:  игровые, групповые. 

Здоровьесберегающие технологии: игровые упражнения. 

Использованная литература: 

1. Узорова О.В. Викторина отличника. 240 вопросов и ответов - М.: 

Клевер-Медиа-Групп, 2015. 

2. Энциклопедия –викторина для маленьких почемучек. М.:АСТ, 2015. 

3. Ковалев Е.В. Музыкально- интеллектуальные викторины для детей. М.: 

Владос, 2015. 

4. Липовицкая С.Н. Веселые детские праздники. М.: Олиа Медиагрупп, 

2012. 

 

 

 

Возраст детей: 5-6 лет 

Дата проведения: 01.10.2018г. 

Время проведения: 
 

11
10 

– 12
00

 

Место проведения:   актовый зал МБОУ ДО ДЮЦ 

https://my-shop.ru/shop/search/a/sort/z/page/1.html?f14_39=0&f14_16=0&f14_6=%d3%e7%ee%f0%ee%e2%e0%20%ce%2e%c2%2e&t=12&next=1
https://my-shop.ru/shop/producer/9522/sort/a/page/1.html
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Ход мероприятия 

Под звуки веселой музыки дети входят в зал и рассаживаются на места. 

 

ВЕДУЩАЯ: Здравствуйте, гости дорогие! Наверное, каждый из вас знает, 

что самый лучший друг любого человека – это его бабушка. А наши бабушки 

не старушки, наши бабушки–молодушки! Бабушка и приголубит, и 

приласкает, и пожалеет, если вдруг придет беда. Недаром про бабушкину 

любовь сложено столько стихов, песен и пословиц. 

Если даже бабушка сильно занята, она все равно найдет время, чтобы 

уделить его своим внукам. Бабушка следит за тем, чтобы ребята всегда были 

опрятными, чтобы они были в хорошем настроении и не болели. 

1 ребенок: 

К рукам мы вашим припадаем 

И, лишних слов не говоря, 

Пред вами головы склоняем 

Любя вас и благодаря! 

 

2 ребенок: 

Весьма достойно сожаленья, 

Что стали нынче забывать 

Как знак любви и уваженья 

Обычай руки целовать. 

 

ВЕДУЩАЯ: Но сегодня в этот день мы не можем не вспомнить и про 

дедушек, которые не меньше бабушек обожают своих внуков. 

«Песня про дедушку» ( исполняют 5- летки). 

3 ребенок: 

А ну – ка, бабушки, разгоним скуку! 

А ну – ка, дедушки, покажем внукам, 

Что мы активные, 

Что мы спортивные, 

Что сердцем молоды всегда! 

 

ВЕДУЩАЯ: А сейчас наши дети хотят спеть песню «Эй, бабушки и 

дедушки»– во время которой попрошу всех взрослых поддержать своих 

внуков (бабушки и дедушки выполняют движения под припев песни). 

 

4 ребенок: 

Сколько будет дважды два, 

Что такое острова, 

Как летает самолет, 
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Где Снегурочка живет? 

Обо всем бабуля знает 

И на все ответ найдет. 

 

5 ребенок:  

Мой дедуля дорогой,  

Мы гордимся все тобой! 

И скажу я по- секрету: 

Лучше нет на свете деда! 

Буду я всегда стараться 

На тебя во всем равняться! 

 

6 ребенок: 

Я с бабушкой своею 

Дружу давным – давно. 

Она во всех затеях 

Со мною заодно. 

Я с ней не знаю скуки, 

Мне все приятно в ней. 

Но бабушкины руки 

Люблю я всех сильней. 

 

7 ребенок:  

Мы с дедушкой часто гуляем вдвоем, 

Играем в машинки, и чай вместе пьем. 

Он может гудеть, как большой паровоз, 

И знает ответ на любой мой вопрос. 

Люблю я дедулю- скажу Вам друзья,  

И знаю, что дедушка любит меня. 

 

8 ребенок: 

Только встали мы с постели, 

А уж бабушки успели 

В магазине хлеб купить, 

Пол в квартире подмести, 

Нам косички заплести, 

Все растения полить, 

Всех одеть и накормить 

И себя принарядить. 

 

9 ребенок: 

Нет рук проворней, краше – 

То тут они, то там. 
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Весь день снуют и пляшут 

По полкам, по столам. 

 

10 ребенок:  

Ах, сколько руки эти 

Чудесного творят! 

То ткут, то шьют, то метят, 

То что – то мастерят. 

 

ВЕДУЩАЯ: Да, действительно, руки у наших бабушек и дедушек золотые, и 

сердцем они молодые, а посмотрите, какие они красивые и нарядные. 

(Под музыку «Ах, какая женщина» бабушки проходят по залу). 

Музыкальный конкурс «Угадай мелодию». 

1 – «Во поле береза стояла» 

2 – «Ивушка» 

3 – «Виновата ли, я» 

4 – «Арлекино» (А. Пугачева) 

5 – «Малиновый звон» 

6 – «Малиновка» 

7 – « Ты, ты, ты» (Ф. Киркоров) 

8 – «Узелок» (А. Апина) 

 

11 ребенок: 

Что можем мы без вас? Немного. 

Без ваших нежных сильных рук, 

Нам в жизни не пройти дорогу 

Без мам, без бабушек, подруг. 

 

12 ребенок: 

О руки бабушек! Им нужно  

Хранить от бед и нас кормить, 

А так бывает трудно усталым 

Мыть, стирать, варить. 

 

ВЕДУЩАЯ: Как вы думаете, ребята, что поможет бабушкам помолодеть по – 

настоящему? 

ДЕТИ: Физкультура!  Зарядка! Спорт! 

ФИЗКУЛЬТМИНУТКА 

(бабушки и дедушки выполняют движения под стихи детей) 
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1 ребенок: 

Отправляемся в поход  

Много нас открытий ждет.  

Мы шагаем друг за другом 

Лесом и зеленым лугом. 

(Идут шагом по кругу) 

 

2 ребенок: 

Крылья пестрые мелькают – 

В поле бабочки летают. 

Раз, два, три, четыре – 

Полетели, закружились. 

(Делают махи руками) 

 

3 ребенок: 

Мостик в стороны качался. 

А под ним ручей смеялся. 

На носочках мы пойдем, 

На тот берег попадем. 

(Ходьба на носочках) 

 

4 ребенок: 

Дальше – глубже в лес зашли, 

Налетели комары. 

Руки вверх – хлопок над головой, 

Руки вниз – хлопок другой. 

(Хлопают в ладоши) 

 

5 ребенок: 

Комаров всех перебьем 

И к болоту подойдем. 

Перейдем преграду вмиг 

И по кочкам прыг, прыг, прыг! 

(Прыжки на двух ногах) 

 

6 ребенок: 

Вдруг мы видим у куста – 

Выпал птенчик из гнезда. 

Тихо птенчика берем 

И назад в гнездо кладем. 

(Полуприседания) 
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ВЕДУЩИЙ: Дорогие бабушки! Уважаемые гости! Наши замечательные 

дедушки! Праздник наш подошел к концу, всем большое спасибо за участие, 

старание и смелость! До новых встреч! 

 

 


